
Table 1
When it comes to policies about wearing masks in public, which of the following approaches do you prefer?

Total Gender Age

Total Men Wom 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64

Policy on Masks Federal Mandate 50% 48% 52% 65% 51% 46% 53% 48%
State/Local Policies 24% 23% 24% 9% 29% 23% 21% 27%
Individual Choice 24% 26% 22% 22% 17% 30% 26% 23%
Not Sure 2% 2% 2% 4% 3% 2% 0% 3%
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When it comes to policies about wearing masks in public, which of the following approaches do you prefer?
Age Race Party Residence

65+ White Black Hispan Other GOP Dem Oth Sub

48% 47% 64% 58% 52% 37% 69% 43% 50%
26% 27% 12% 17% 26% 24% 21% 27% 27%
24% 25% 18% 25% 19% 38% 8% 28% 23%
1% 1% 6% 1% 3% 1% 3% 2% 1%
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When it comes to policies about wearing masks in public, which of the following approaches do you prefer?
Residence College Ideology

Urb Rur Yes No V Con S Con Mod S Lib V Lib

54% 46% 50% 50% 29% 38% 52% 69% 76%
21% 20% 30% 20% 19% 32% 27% 21% 20%
21% 32% 19% 27% 50% 29% 20% 8% 4%
4% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 0%
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When it comes to policies about wearing masks in public, which of the following approaches do you prefer?
Employer Married Kids

Self Comp Govt Ret Unem Other Yes No Yes

50% 48% 52% 50% 54% 54% 48% 53% 46%
20% 26% 26% 27% 16% 18% 28% 20% 25%
29% 24% 23% 21% 28% 22% 23% 25% 27%
1% 1% 0% 2% 2% 6% 1% 3% 2%

Policy on Masks
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When it comes to policies about wearing masks in public, which of the following approaches do you prefer?
Kids Income White, College

No <50k 50-100 100k+ NA Yes No

53% 51% 50% 48% 52% 46% 48%
23% 21% 27% 28% 17% 32% 23%
22% 25% 21% 23% 28% 20% 28%
2% 3% 1% 0% 3% 1% 1%

Policy on Masks

When it comes to policies about wearing masks in public, which of the following approaches do you prefer?
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